



choy sharon

27/05/2008 14:00

To <bestrong@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 對醫療融資的意見

Urgent Return receipt Sign Encrypt

敬啓者：

本人對醫療融資有以下意見。

就本人而言，本人是不贊成推出醫療融資的。以本人為例，本人已於多年前購買醫療及人壽等保險。一路以來本人都比較容易病，平均每月都需要看一至兩次醫生，由於本人有很多藥物敏感，固每次看醫生時都要花上四百至五百元(只是看感冒)。

於三至四年前，本人患上“椎間盤突出”，原本去了政府醫院的急症室，但由於有關醫生敷衍了事，由“椎間盤突出”診為“肌肉發炎”，後來本人唯有自己去私家醫院求診，最後證實患上上述惡疾。此後，本人需要去私家物理診所做治療及去游泳，以幫助有關病情。

近年政府重新推出居屋出售，本人為將來的居住問題而嘗試申請，亦讓本人申請成功。現時本人收入為九千五百元，扣除強積金之後為九千零二十五元，扣除供樓，私人保險費用，交通費，膳食費是零！近年來本人很多時即是病亦盡量不去看醫生，因為實在負擔不起。試問如醫療融資推出後，根本現在生活都成問題的話，政府幫市民儲蓄日後的醫療費用真的有用嗎？

本人不介意 貴局刊登本人上述意見，但請 貴局認真考慮，一些政府認為非貧窮線的人是否真的還有這些多餘的錢這樣為將來打算呢？

2 GB 超大容量、簡易、高效率、強大安全防護 — [立即升級 Windows Live Hotmail](#)